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Puntos a investigar.

¢ Qué ocurre cuando el indice pasa de par a impar? Hablamos de dominios de una

funcion.

¢;Qué ocurre a las funciones de indice par cuando éste aumenta cada vez mas?.

¢;Qué ocurre a las funciones de indice impar cuando éste aumenta cada vez mas?.

Tienes representadas la funcidn potencial de exponente n y raiz de indice n ;Qué ob-

servas entre ellas? ¢y esa y=x?

¢A la funcién potencial de exponente n le ocurre lo mismo que a la funcién irracional

cuando pasa de par a impar su exponente? ¢;por qué?



Q¢
* :Sabes lo que es la simetria?;Se podria hablar aqui de simetrias? ¢y de funciones re-

ciprocas o funciones inversas?

* jiPero si el resultado de la raiz de un numero positivo cuando el indice es par es ese
numero, es decir que su grafica tenia que ser una parabola pero tumbada con el eje de

simetria siendo el eje x, ¢por qué entonces no sale y solo esta la mitad positiva, no la

mitad negativa?

A continuacién te ponemos un papel milimetrado para que dibujes sobre él la funcién expo-

nencial e irracional de indice que quieras. Recuerda pintar sobre la misma, la recta y=x
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